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Chủ đề 11: Vẽ biểu cảm các
 đồ vật(T1)


I/ Yêu cầu cần đạt:
1.HS thực hiện được các việc:
- Nhận biết được đặc điểm, hình dáng, màu sắc của các đồ vật.
2. Học sinh vận dụng được:
- Vẽ được tranh biểu cảm đồ vật.
3.  Học sinh hình thành phát triển năng lực/ phẩm chất: 
- Giới thiệu, nhận xét và nêu được cảm nhận về sản phẩm của mình, của bạn.
- Tự giác chuẩn bị đồ dùng học tập phục vụ cho tiết học.
- Có ý thức chuẩn bị đồ dùng, chăm học, chăm làm sản phẩm.
II/ Đồ dùng dạy học:
1, Giáo viên:
- Bài vẽ tham khảo, SGK, SGV.
- Hình ảnh minh họa hướng đẫn cách vẽ các nét. Phấn màu hoặc màu vẽ.
2, Học sinh.
- Sách Mĩ thuật 5. Bút chì, tẩy, màu vẽ,…
III/ Các hoạt động dạy học chủ yếu:
	Thời gian
	Nội dung các hoạt động dạy học
	Phương pháp, hình thức tổ chức các hoạt động dạy học tương ứng.

	
	
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh
	Đồ dùng

	
10 phút























5 phút.








15 phút






4 phút





1 phút
	Tiết 1
Khởi động
Hoạt động 1:
Tìm hiểu.

Mục tiêu: Nhận biết được đặc điểm, hình dáng, màu sắc của các đồ vật.
















Hoạt động 2: Cách thực hiện.







Hoạt động 3: Thực hành.





Hoạt động 4:
Nhận xét, đánh giá.



Dặn dò:
	
- GV cho cả lớp hát 1 bài
Giáo viên yêu cầu hs quan sát Hình 11.1 và trả lời.
- Có những đồ vật gì trong tranh?
- Nhận xét về hình mảng, màu sắc, đường nét của mỗi bức tranh.

Hs quan sát hình 11.2 và 11.3 để nhận xét.
- Cách sắp xếp hình ảnh của các bức tranh như thế nào?
- Em nhận xét gì về màu sắc của tranh?
- Các nét vẽ của tranh ra sao?
Gv chốt kiến thức: Tranh biểu cảm đồ vật diễn tả cảm xức của người vẽ thông qua đường nét và màu sắc. Đường nét, màu sắc được vẽ cách điệu theo cảm xúc tạo nên vẻ đẹp ấn tượng.
Gv yêu cầu hs nêu ghi nhớ.
Gv yêu cầu hs nhớ lại cách vẽ biểu cảm.
Gv thực hiện minh họa để hs nhớ lại.


Gv yêu cầu hs nêu ghi nhớ.
Hs xem một số bức tranh tham khảo.
Gv nêu yêu cầu thực hành.
- Em hãy quan sát mẫu và không nhìn giấy. Vẽ theo hướng dẫn của thầy cô.
Gv hướng dẫn thêm cho hs còn lúng túng.
Phát triển những bài vẽ tốt.
Gv chọn 1 số bài vẽ và yêu cầu hs nhận xét.
- Em thích bức tranh nào hơn? Vì sao?
Gv khen ngợi, động viên học sinh.
Mang đầy đủ đồ dùng: Bài vẽ biểu cảm, giấy A3, mầu, tẩy,...
	
- HS hát
Hs quan sát và trả lời.

- chai, lọ hoa, bát, kéo, lọ mực, ấm tích,...
- Hs nhận xét theo cảm nhận riêng.


Hs quan sát tranh và tl

- Hs trả lời theo cảm nhận riêng.



Hs lắng nghe






Hs nêu ghi nhớ.

Hs nêu cách vẽ.
B1: Quan sát mẫu.
B2: Vẽ mẫu và không nhìn giấy.
B3: Chỉnh sửa các nét theo ý mình.
B4: Tô màu theo ý thích.


Hs vẽ tranh dưới sự hướng dẫn của giáo viên.



Hs nhận xet bài.


 
Hs lắng nghe.

	

Tranh, máy chiếu




Tranh

















Phấn





Tranh tham khảo
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